
รายงานการประชุมคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนบ้านห้วยไคร้ 

คร้ังที่ 3 / 2566 

วันท่ี 15 เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2566 

ณ ห้องประชุมพวงแสด โรงเรยีนบ้านห้วยไคร้  

....................................................................................... 

เริ่มประชุมเวลา 13.00 น. 

ผู้เข้าประชุม 

1. นายเสเถียร  กาโน 

2. นายสมเกษ  ซาวค าเขต 

3. นายนพดล  ค าด้วง 

4. นายสัมฤทธิ์  มะเสนา 

5. นางทิพวรรณ  มูลทาศรี 

6. นางสาวเพ็ญศรี  ใจยะ 

7. นายอินจันทร์  เครือใจ   

8. นางมณีรัตน์  วงศษ์า 

9. นายเฉลิมชัย  ออนตะไคร้ 

10. นายสุพิษ  ชัยมงคล 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายวิชาญ  ปิ่นทอง 
2. ร.ต.ท.เสถียร  สุเดชมารค  
3. นายณัฐกร  ชุ่มมงคล 
4. นายเรืองรัตน์  อารีย์ 
5. นายรัชเดช  วิลานันท์ 
6. นายสมคิด  จันทาพูน 
7. นางสาวจารุวรรณ  ชัยศิริ  
8. นายธวัชชัย  ออนตะไคร้ 
9. นายพงศ์พันธุ์  พุทธิกา 
10. นายนิคม  พงษ์ปวน 
11. นายวรวิทย์  จันทาพูน 
12. นายเสาร์ค า  ใจปัญญา 
13. ร.ต.ท.ณพณัฐ พรหมวงค์ 



14. นายวิเชียร  สุแก้ว 

 

ผู้ไม่มาประชุม 

1. นายบุญชุม  ชุ่มมงคล  ติดภารกิจ 

2. พระมหาเตชิน  ชินวโร  ติดภารกิจ 

3. นายสมบูรณ์  ทายะนา  ติดภารกิจ 

4. นายสุขุม  สุกพันธ์   ติดภารกิจ 

5. นางสาวตะวันประภากร  พลสิทธิ์ ติดภารกิจ 

 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ทราบ 

 1.1  การจัดกิจกรรมมวยการกุศล ศึกรวมน  าใจคนห้วยไคร้ “ดาวรุ่งมวยไทยต้านภัยยาเสพติด” 

ในวันเสาร ์ที่ 24 มิถุนายน 2566 ณ สนามมวยชั่วคราว โรงเรียนบ้านหว้ยไคร้  

 1.2  ขอเลื่อนการประกอบพิธีท าบุญอาคารส านักงานในวันที่ 24 มิถุนายน 2566  

 

ระเบียบวาระที่ 2  รับรองรายงานการประชุมคร้ังที่ผ่านมา 

- รับรองรายงานการประชุมครั งที่ 2/2566 วันที่ 23 พฤษภาคม 2566    

มติท่ีประชุม  - รับรอง 

 

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องสืบเนื่อง 

- ไม่ม ี

 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณา 

  4.1) การวางแผนการจัดกิจกรรมมวยการกุศล ศึกรวมน  าใจคนห้วยไคร้ “ดาวรุ่งมวยไทยต้าน

ภัยยาเสพติด” ซึ่งเลื่อนจัดจากวันที่ 1 กรกฎาคม 2566 เป็นวันเสาร์ ที่ 24 มิถุนายน 2566 ณ สนาม

มวยชั่วคราว โรงเรียนบ้านหว้ยไคร้  

  4.1.1 รูปแบบการด าเนินกิจกรรม 

    ก าหนดการจัดกิจกรรม “ศึกการกุศลรวมน  าใจคนห้วยไคร้ ดาวรุ่งมวยไทย

ต้านภัยยาเสพติด” วันเสาร์ ที่ 24 มิถุนายน 2566 ณ สนามมวยช่ัวคราวโรงเรียนบ้านห้วยไคร้  จัดการ

แขง่ขันชกมวยในรายการ จ านวน  8  คู่ 

    - ออกัส หนุม่ป่าแดด อ.ป่าแดด พบกับ  ยอดนักรบ ศิษย์หมวดเอก อ.พญา

เม็งราย 



    - เพชรถ  าหลวง ส.เพชรสยาม รร.บ้านหว้ยไคร้ พบกับ เพชรเชียงแสน ป่า

สักยิมส์ อ.เชยีงแสน 

- พลอยกมล หยกฟ้ามวยไทยยิมส ์อ.เมอืงเชียงราย พบกับ นาเดียร์ โบว์เมอืง

พาน อ.พาน 

    - เหนอืธรณี ร้านอาหารบ้านเบียร์ เชยีงราย พบกับ ก้องเมืองเหนอื ป.ไทย

สงค์ เชยีงราย 

    - เพชรดอยตุง ส.เพชรสยาม รร.บ้านหว้ยไคร้ พบกับ นรสิงห ์หนุม่ป่าแดด อ.

ป่าแดด 

    - เหนอืสยาม ส.เพชรสยาม รร.บ้านหว้ยไคร้ พบกับ ไททัน หมู่บ้านภาวิณี อ.

แมส่าย 

- เพชรโพธิ์แดง ป.ไทยสงค์ อ.เมืองเชยีงราย พบกับเพชรใหม่ หยกฟ้ามวย

ไทยยิมส ์อ.เมอืงเชียงราย 

- เพชรอู่ทอง ส.เพชรสยาม รร.บ้านหว้ยไคร้ พบกับ มังกรด า ว.ตน้ธงยิมส ์

บ้านสันต้นธง 

  4.1.2 การจ าหน่ายบัตร 

มติท่ีประชุม  - ที่ประชุมมีมตใิห้ด าเนินการดังนี  

1. การจัดเตรียมสถานที่ วัสดุและอุปกรณ์ต่างๆ ในการจัดกิจกรรมในวันที่ 23 มิถุนายน 2566

ขอความอนุเคราะหจ์ากเทศบาลต าบลห้วยไคร้ พร้อมทั งเจา้หนา้ที่ในการด าเนินการ ดังนี  

 1.1 ไฟฟ้าแสงสวา่ง 

 1.2 เวทีส าหรับจัดทางเดิน 

 1.3 แผงกั น 

2. ขอความอนุเคราะห์เจ้าหน้าที่ อปพร.เพื่อดูแลความเรียบร้อยด้านจราจร ในวันที่ 24 

มิถุนายน 2566 หมู่บ้านละ 2 คนและก าลังพลทหารจากหน่วยทหารโรงเรียนบ้านสันยาวจ านวน 5 คน 

เพื่อดูแลรักษาความปลอดภัย ตั งแตเ่วลา 17.00 น. – 23.00 น. 

3. การจ าหนา่ยบัตร 

 - ขอความอนุเคราะห์คณะกรรมการสถานศึกษาทุกท่านในการจ าหน่ายบัตรแก่บุคคล 

กลุ่มบุคคล บริษัท ห้างร้านต่าง ๆ อีกทั งผู้ที่สนใจในการเข้าร่วมกิจกรรม และด าเนินการรวบรวมเงิน

รายได้จากการจ าน่ายบัตรแก่ นายวรวิทย์  จันทาพูน 

4. ก าหนดการจัดกิจกรรม 

เวลา  20.00 น.  การแขง่ขันชกมวยคู่ก่อนเวลา จ านวน  2  คู่ 

- เดินชนเล็ก ส.เพชรสยาม รร.บ้านหว้ยไคร้ พบกับ ยอด

สิงหข์อน ป.ไทยประสงค์ เชียงราย 



- หนาวจัด ส.สมัยก่อสร้างรุ่งเรือง บ้านหว้ยไคร้ พบกับ 

แปดแสนเล็ก ป.ไทยสงค์ เชียงราย 

เวลา  20.30 น. พิธีเปิดกิจกรรมการแข่งขันชกมวยไทย “ศกึการกุศลรวมน  าใจ

คนห้วยไคร้ ดาวรุ่งมวยไทยต้านภัยยาเสพติด” โดยนายณรงค์

พล  คดิอ่าน นายอ าเภอแม่สาย และผูส้นับสนุนการจัดงาน 

แขกผูม้ีเกียรติ 

เวลา 20.45 น. การแขง่ขันชกมวยในรายการ จ านวน  8  คู่ 

 4.2) การพิจารณาระเบียบการไว้ทรงผมนักเรียน ตามมติการประชุมคณะกรรมการสภา

นักเรียน และการประชุมคณะครูโรงเรียนบ้านห้วยไคร้  เพื่อเสนอให้คณะกรรมการสถานศึกษาขั น

พื นฐานใหค้วามเห็นชอบ 

 - ผูอ้ านวยการโรงเรียน นายสุพิษ  ชัยมงคล ได้น าเสนอรูปแบบทรงผมของนักเรียนเพื่อเสนอให้

คณะกรรมการสถานศกึษาขั นพ ืนฐานใหค้วามเห็นชอบ ทั งทรงผมนักเรียนชายและหญิง ดังนี  

 1. ทรงผมนักเรียนระดับประถมศึกษา 

  1.1 นักเรียนชาย  

- ระดับชั นป.1 – 3  ทรงนักเรียนขาวสามด้าน ด้านบนยาวไม่เกิน 5 เซนติเมตร 

- ระดับชั นป.4 – 6 รองทรงสูงหรอืทรงนักเรียน ด้านบนและดา้นหนา้ยาวไม่ 

  1.2 นักเรียนหญิง 

ทรงผมนักเรียนหญิงระดับประถมศึกษา ได้แก่ ทรงสั น ทรงถักเปียสองข้าง 

และทรงมัดรวบ โดยมีรายละเอียดดังนี  

   1) ผมสั นความยาวด้านข้างและด้านหลังยาวเสมอกันในระดับคาง  

2) ผมยาว มัดรวบตึงให้เรียบร้อยทรงหางม้า สามารถถักเปียให้แน่นทั งสอง

ข้าง โดยผูกโบว์สีน  าเงิน (วันจันทร์ อังคาร พุธ ศุกร์) และขาว (วันพฤหัสบดี) ตามวันที่ทางโรงเรียน

ก าหนด  

3) สีผม ให้เป็นไปตามสีธรรมชาติ ไม่ตัดผม ไม่ย้อมสีผม ไม่ซอยผม ไม่สไลด์

ผม หนา้ม้าเสมอคิ ว 

 2. ทรงผมนักเรียนระดับมัธยมศึกษา 

  1.1 นักเรียนชาย  

  1) ระดับมัธยมศึกษาปีที่ 1-3 รองทรงกลาง รองทรงต่ าไม่ไว้ขอบ อันเดอร์คัต

สั นไม่ไว้ขอบ และสกินเฮดเบอร์ 4 - 8  

  2) สีผม ให้เป็นไปตามสีธรรมชาติ ไม่ดัดผม ไม่ย้อมสีผม ไม่ซอยผม ไม่สไลด์

ผม ไม่ไว้หนวดเครา ผมด้านหน้าเสมอคิ ว ด้านข้างผมไม่โดนใบหูเปิดข้างชัดเจน เเสกกลางตาม

ธรรมชาติไม่ปรับแต่งทรงผมเป็น รูปทรงสัญลักษณ์ตา่งๆหรอืท าลวดลาย 



  1.2 นักเรียนหญิง 

ทรงผมนักเรียนหญิงระดับมัธยมศึกษา ได้แก่ ทรงสั น ทรงผมยาวมัดรวบตึง

ทรงถักเปียสองข้าง และทรงถักเปียหัวใจ โดยมีรายละเอียดดังนี  

   1) กรณีไว้ผมสั น ความยาวของผมด้านข้างและด้านหลังให้ยาวเสมอกันอยู่ใน

ระดับคาง หากไว้หนา้ม้าให้ตัดสั น ระดับคิ ว หรอืเก็บผมหนา้ม้าด้วยกิ๊บด า  

2) กรณีไว้ผมยาว มัดรวบตึงด้วยยางรัดสีด าให้เรียบร้อย ทรงหางม้า มัดสูง

ระดับบนใบหู ไรผมเก็บด้วยกิ๊บด า  

3) กรณีไว้ผมถักเปียเก็บทั งสองข้าง ถักเปียให้แน่นทั งสองข้างรัดด้วยยางรัดสี

ด า ไรผมเก็บด้วยกิ๊บด า  

4) กรณีไว้ผมถักเปียรูปหัวใจ เปียเก็บทั งสองข้างเหมือนกัน แล้วดึงเปียให้แน่น 

มัดรวมกันเอาไว้ดา้นหลังใช้ยาง รัดสีด ารัดรวบผม  

5) โดยผูกโบว์สีน  าเงิน ในวันจันทร์ อังคาร พุธ ศุกร์ และผูกโบว์สีขาวในวัน 

พฤหัสบดี  

6) สีผม ให้เป็นไปตามสีธรรมชาติ ไม่ดัดผม ไม่ย้อมสีผม ไม่ซอยผม ไม่สไลด์

ผม 

มติท่ีประชุม  - ที่ประชุมมมีตเิห็นชอบระเบียบการไว้ทรงผมนักเรียนตามที่เสนอ 

4.3) การเสนอขอย้ายของข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา ต าแหน่งครู โรงเรียนบ้าน

หว้ยไคร้ สังกัด สพฐ. (การย้ายกรณีปกติ) ปี พ.ศ. 2566 ครั งที่ 2 จ านวน 2 ราย ดังนี  

1. นางอภิสรา พรหมเผา่ คนซื่อ ต าแหน่ง ครู วิทยฐานะช านาญการพิเศษ ขอย้ายไปส านักงาน

เขตพื นที่การศกึษาประถมศึกษาพะเยา เขต 1 ตามล าดับโรงเรียน ดังนี  

 1) โรงเรียนบ้านใหม่&บ้านโป่ง  อ าเภอเมืองพะเยา 

 2) โรงเรียนอนุบาลพะเยา  อ าเภอเมืองพะเยา 

 3) โรงเรียนบ้านรอ่งห้า  อ าเภอเมืองพะเยา 

2. นางสาวกนกพร  ปัญญา ต าแหน่ง ครู ขอย้ายไปส านักงานเขตพื นที่การศกึษาประถมศึกษา

เชยีงราย เขต 1 ตามล าดับโรงเรียน ดังนี  

 1) โรงเรียนบ้านป่ายางมน  อ าเภอเมืองเชยีงราย 

 2) โรงเรียนบ้านแมก่รณ์  อ าเภอเมืองเชยีงราย 

 3) โรงเรียนใดก็ได้ในกลุ่มขุนกรณ์ดอนชัย/กลุ่มเมอืงใต้  อ าเภอเมืองเชยีงราย 

มติที่ประชุม  - ที่ประชุมมีความเห็นให้ข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษาโรงเรียนบ้าน

ห้วยไคร้ตามรายชื่อที่เสนอได้รับการพิจารณาให้ย้ายทั ง 2 ราย และหากต าแหน่งวิชาเอกใดได้รับการ

พิจารณาย้ายแล้ว มตทิี่ประชุมเห็นควรให้มตี าแหน่งมาทดแทน 
 



ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องอื่น ๆ 

5.1  ผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านห้วยไคร้แจ้งขอความอนุเคราะห์รูปภาพเพื่อจัดท าท าเนียบ

คณะกรรมการสถานศึกษาขั นพื นฐาน โดยแบ่งเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั นพื นฐานตามต าแหน่ง 

และคณะกรรมการที่ปรึกษา 
 

 

เลิกประชุมเวลา 16.00 น. 

 

ลงช่ือ..........................  .....................................ผูบ้ันทึกการประชุม  

               (นายวิเชียร  สุแก้ว)            

      รองผู้อ านวยโรงเรียนบ้านหว้ยไคร้           

                        
 

ลงช่ือ..............................  .................................ผูต้รวจการประชุม 

                 (นายสุพิษ   ชัยมงคล)   

         ผูอ้ านวยการโรงเรียนบ้านห้วยไคร้ 

 

 

ลงช่ือ................................  ...............................ผูร้ับรองการประชุม  

                                                             (นายเสถียร  กาโน)  

              ประธานคณะกรรมการสถานศึกษาขั นพ ืนฐานโรงเรยีนบ้านหว้ยไคร้             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รูปภาพการประชุมคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรยีนบ้านห้วยไคร้ 

คร้ังที่ 3 / 2566 

วันท่ี 15 เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2566 

ณ ห้องประชุมพวงแสด โรงเรยีนบ้านห้วยไคร้  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


